

穆巴拉克第三次受审

庭审外再次发生冲突,至少两人受伤



埃及前总统穆巴拉克当地时间9月5日第三度出庭受审,此次庭审将首次传讯证人,且不允许媒体进行现场直播。穆巴拉克支持者与反对者在场外发生肢体冲突,至少2人受伤。

担架抬进法庭

埃及电视台的画面显示,一辆救护车抵达法庭所在地开罗警察学院,搭载着穆巴拉克。随后,他被人用担架抬下车,并送入法庭内。

此次,法庭决定实施闭门审理,不再允许媒体现场直播庭审过程。

首次传讯证人

此次首次传讯证人出庭作证,据信第一批证人是4名警官。法庭听取证人证词的目的,是试图确定究竟谁下令在今年2月的埃及示威活动中,动用武力杀害数百名抗议者。

现年83岁的穆巴拉克今年2月下台后,面临滥用职权、贪污腐败、下令枪杀示威者等多项指控。一旦下令枪杀示威者以及贪污等

罪名成立,他可能最高会被判处死刑。

此前,穆巴拉克已出席了两次审判。但两次庭审都由于法庭内外秩序混乱,审判没有取得太多进展。

两派肢体冲突

此外,法新社在现场的记者说,5日穆巴拉克抵达前,就有大批人群聚集在庭审现场附近,其支持者与反对者发生冲突,穆巴拉克支持者喊着口号称:“我们没有抛弃你们。”反对者则高呼“惩罚,惩罚,他们用子弹杀了我们的孩子”。

穆巴拉克的支持者与反对者在前两次庭审时也在庭外发生了冲突。 据新华社电

以色列45万人街头示威

抗议房价物价高涨



以色列3日爆发全国有史以来最大规模的抗议活动,参加人数已高达45万人,来自以色列社会各个阶层的民众抗议房价和生活费用过高,要求降低住房价格、削减税收以及有更多机会获得免费教育。

组织方曾期望人数突破百万大关

据报道,拥有770万人口的以色列针对房价上涨、社会福利差而举行的抗议示威活动已经持续数周。以色列“新闻10频道”估计,3日,以色列各地又有40多万人加入新一轮的示威抗议,最大的示威发生在特拉维夫,有30万人参加。

示威组织方发言人说,如此多的人再次响应号召参加周六的抗议活动,是一个巨大的成功。参加示威的学生史穆里说,示威人数的庞大,显示出这项活动持续性的力量。

据报道,组织方曾期望示威者人数突破百万大关,但是这一期望未能实现。

示威者们说,经济增长所带来的益处应该让民众更平

等地享受。示威者的一幅布条上写着:“我们需要未来。”示威者指责总理内塔尼亚胡没有认真考虑他们的改革要求。

内塔尼亚胡表示无法满足所有要求

早些时候,内塔尼亚胡领导的以色列政府表示会成立一个委员会,考虑进行经济改革。报道指出,这次示威活动势必导致内塔尼亚胡进行全面经济改革的压力增加。在以色列面临联合国承认巴勒斯坦国家地位的外交压力之际,这项示威对总理任期还有一半的内塔尼亚胡而言,是一项极大的挑战。

据悉,虽然以色列失业率较低,经济发展,但中产阶级的税负沉重,还要服役。一向以自由市场“斗士”自居的内塔尼亚胡说,他无法满足示威者的所有要求,这些要求包括减税、扩大免费教育等。 据《北京晚报》



34人遇难,56人失踪 日本遭遇7年来最重风灾



今年第12号强台风“塔拉斯”4日继续袭击日本多个地区,截至昨日上午,强降雨和洪水导致34人死亡,56人失踪。

这是自2004年10月第23号台风致98人死亡或失踪以来日本最严重的风灾。首相野田佳彦面临上任以来首场考验。

野田内阁4日成立第12号台风非常灾害对策本部,由防灾担当大臣野田男负责,并发布三点指示:第一,把救人放在第一位,全力救援受灾人员;第二,迅速、准确把握灾情;第三,中央政府部门与地方政府合作,迅速准备灾后重建。

日本气象厅预报,由于“塔拉斯”移动速度较慢,而且不断有湿热空气由南向北朝台风涌入,预计日本东部、西部以及处于台风边缘的北海道今天可能出现强降雨,其中日本东海局部地区降雨量将达每小时60毫米。气象厅已经发出最高级别预警。

据新华社电

多地发布警报 热带风暴“李”肆虐美国

热带风暴“李”4日清晨登陆美国路易斯安那州南部沿岸,带来大量降雨,可能引发多地洪灾。州长博比·金达尔宣布全州进入紧急状态,呼吁民众作好防灾准备,不要掉以轻心。

美国国家飓风研究中心通报,热带风暴“李”4日在路易斯安那州拉斐特市西南大约80公里处登陆,持续移动时速大约75公里。

美国东部时间4日5时许,风暴中心位于摩根市以西大约80公里,最大持续风速每小时72公里。国家飓风研究中心预计,热带风暴“李”4日晚些时候缓慢向东北方向推进,强度将在今后数日逐渐减弱,可能给路易斯安那州东南部多地带来超过50厘米降水。

另外,国家飓风中心警告,受强降雨影响,新奥尔良市今日可能出现洪灾。

州长金达尔宣布全州进入紧急状态,称眼下暴风雨可能引发洪灾威胁是州政府的“首要关切”。新奥尔良市市长米奇·兰德里则说,居民必须保持警惕,不能掉以轻心“睡大觉”。 据新华社电



人祸 ↑

↓ 天灾